[9/29/2012 9:44:54 PM] Lewot: Okay, anyway

[9/29/2012 9:45:00 PM] Lewot: ah, we left off right at the split

[9/29/2012 9:45:07 PM] Lewot: S0, character sheets
https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/game-2/player-characters

[9/29/2012 9:45:10 PM] KV: mid-split, even.

[9/29/2012 9:45:21 PM] Lewot: everyone pay attention now, because this is going to be a bit
tricky.

[9/29/2012 9:45:26 PM] Andrew Cornell: more like a semi-split

[9/29/2012 9:45:48 PM] Lewot: Banana Split -> Banana Bebop -> Cowboy Bebop

[9/29/2012 9:45:52 PM] Lewot: anyway

[9/29/2012 9:46:07 PM] Andrew Cornell: coincidentally having banana split ice cream right now
[9/29/2012 9:46:11 PM] Andrew Cornell: MOVING ON

[9/29/2012 9:46:21 PM] Lewot: the Tree of Knowledge, a pink tree that looks like a brain
growing out of the ground, has sent Sir Abram off to the left based on his Knowledge stat
[9/29/2012 9:46:44 PM] Lewot: now it's opened a path behind itself, and says that this is the path
for Pidenski and Levan.

[9/29/2012 9:46:55 PM] Lewot: It had said Levan's name softly, so as not to disturb her.
[9/29/2012 9:47:42 PM] Lewot: Pidenski pulls his pegasus into the air and hovers uncertainly,
looking at the trees that had closed behind Abram.

[9/29/2012 9:47:58 PM | Edited 9:48:34 PM] Lewot: Nobody ever asked Abram why Pidenski
hasn't been talking, so you don't know about that.

[9/29/2012 9:48:09 PM] Lewot: (Granted, we buzzed through that.)

[9/29/2012 9:48:21 PM] KV: Miles was too in awe from being in Pidenski's presence to even
think about it.

[9/29/2012 9:48:30 PM] Andrew Cornell: (yeah, what he said)

[9/29/2012 9:48:53 PM] Lewot: Pidenski looks down at Levan.

[9/29/2012 9:49:25 PM] Lewot: The canopy of trees overhead makes it dark in here, but there are
small streaks of light poking through.

[9/29/2012 9:50:16 PM] Lewot: You're still right at the entrance, though, so light is also coming
from behind, illuminating the Tree of Knowledge somewhat.

[9/29/2012 9:51:16 PM] Lewot: Cicadas drone, but you don't hear any birdsong.

[9/29/2012 9:51:38 PM] Lévity: (cicadas <3)

[9/29/2012 9:52:01 PM] Lewot: After a moment, Pidenski flies around the Tree of Knowledge
and into the gap behind.

[9/29/2012 9:52:14 PM] KV: Miles watches Pidenski, slightly jealous of Levan.

[9/29/2012 9:54:11 PM] Lewot: Tree "Do not fear, my child. I know that no danger lies directly
ahead." It doesn't have a face, but it seems to be talking to Levan.

[9/29/2012 9:54:59 PM] Lévity: "Huh?" Levan takes notice of this and looks behind her.
[9/29/2012 9:55:57 PM] Lewot: (It had said before that you were supposed to go with Pidenski.
I'm pretty sure I said that again in my summary, didn't I?)

[9/29/2012 9:56:14 PM] KV: [Saturday, September 29, 2012 9:46 PM] Lewot:

<<< now it's opened a path behind itself, and says that this is the path for Pidenski and Levan.
[9/29/2012 9:57:13 PM] KV: (sticking by my prediction that Miles and Rammen go together, by
the by)



[9/29/2012 9:59:11 PM] KV: KV coughs

[9/29/2012 10:01:29 PM] Andrew Cornell: (pssst, Levs, you should go journey with Pidenski :P)
[9/29/2012 10:01:50 PM] KV: Miles gently nudges Levan. "Could you ask him for his
autograph?"

[9/29/2012 10:08:27 PM] LEévity: (oh, sorry, my Skype didn't notify me of these messages)
[9/29/2012 10:08:39 PM] KV: (check your audio mixer)

[9/29/2012 10:09:02 PM] LEvity: (... no i mean the notification didn;t come up on the sidebar)
[9/29/2012 10:09:08 PM] Lévity: (I turn all sounds off I prefer silence)

[9/29/2012 10:09:09 PM] Lewot: (Oh Skype, when will ye learn)

[9/29/2012 10:09:18 PM] KV: (hmm. anyways. Pidenski awaits.)

[9/29/2012 10:10:14 PM] Lévity: Levan gives Miles a thumbs up. "Sure!" She giggles and
almost starts floating away again.

[9/29/2012 10:10:21 PM] Leévity: She seems excited.

[9/29/2012 10:11:03 PM] KV: Miles turns back to the Tree, wondering where it will send the rest
of them.

[9/29/2012 10:11:36 PM] Lewot: Levan floats through the gap, and the trees close

[9/29/2012 10:11:56 PM] Lewot: Tree "And the remaining adventurers would best go to the
right." Another gap opens up.

[9/29/2012 10:11:58 PM] Lewot: Levan sees...

[9/29/2012 10:12:14 PM] Lewot: Rainbow trees!

[9/29/2012 10:12:17 PM] Lewot: Leaves of every color

[9/29/2012 10:12:37 PM] Lewot: winking in the small amount of sunlight streaming through.
[9/29/2012 10:12:59 PM] Leévity: (EEEEEEEEEEEEEEEEE)

[9/29/2012 10:13:00 PM] Lewot: Pidenski's flying around the underside of the canopy, chasing a
butterfly.

[9/29/2012 10:13:28 PM] Andrew Cornell: 1 suppose I head down the last path the tree has
opened up.

[9/29/2012 10:13:38 PM] KV: (dammit, I hate when I'm wrong.)

[9/29/2012 10:13:51 PM] KV: Miles follows Rammen through the path to the right, beckoning
for Jay to come along as well.

[9/29/2012 10:14:09 PM] Lewot: (Still there, Jared? I don't want to leave you out again.)
[9/29/2012 10:14:18 PM] Sir Jared: (I'm here)

[9/29/2012 10:14:48 PM] Lewot: Levan sees that, on the other end of the rainbow clearing she's
in, there's already another opening

[9/29/2012 10:14:49 PM] Sir Jared: Jay follows along with Miles and Rammen, still quiet.
[9/29/2012 10:14:57 PM] Lewot: there are also three vines hanging down from the canopy.
[9/29/2012 10:15:03 PM] Lewot: The others enter the last opening...

[9/29/2012 10:15:08 PM] Lewot: It, too, closes behind them...

[9/29/2012 10:15:30 PM] Andrew Cornell: "I got a weird feeling about this place," I say to the
others.

[9/29/2012 10:15:57 PM] Lewot: The three of you see that in front of you lies more of the leafy
ground that Miles fell through outside.

[9/29/2012 10:16:15 PM] KV: "Greeeeat."

[9/29/2012 10:16:21 PM] Lewot: Furthermore, the space is just as long--it looks much too far to
jump across.



[9/29/2012 10:16:49 PM] Lewot: The trees grow together thickly, and their branches all reach up
to form the canopy, so it doesn't look like you could climb them very well.

[9/29/2012 10:16:59 PM] Sir Jared: "I do too..." Jay answered.

[9/29/2012 10:17:11 PM] Lewot: There's a single vine hanging down near you.

[9/29/2012 10:17:25 PM] Lewot: It looks like a normal green vine

[9/29/2012 10:17:37 PM] Lewot: in Levan's room, one vine is purple, one is orange, and one is
green.

[9/29/2012 10:17:57 PM] Lewot: Pidenski, chasing his butterfly, flies through the gap into the
next room.

[9/29/2012 10:18:03 PM] KV: Miles grabs ahold of the vine and gives it a small tug.

[9/29/2012 10:18:27 PM] Lévity: Levan blinks.

[9/29/2012 10:18:59 PM] Lévity: Levan goes over to the purple vine.

[9/29/2012 10:19:15 PM] Lewot: Miles' vine slips down a ways, but nothing seems to happen.
[9/29/2012 10:19:37 PM] Lewot: The purple vine appears to Levan to be normal other than
coloration.

[9/29/2012 10:19:57 PM] Lewot: Though it does compliment the artistry of the whole rainbow.
[9/29/2012 10:20:15 PM] KV: "Hmm."

[9/29/2012 10:20:24 PM] KV: Miles decides to try his luck.

[9/29/2012 10:20:33 PM] Lévity: Levan tries tugging slightly on each of the vines.

[9/29/2012 10:20:53 PM] KV: He takes a couple steps back, then takes a running start and
jumps, attempting to swing over the leafy pit.

[9/29/2012 10:22:18 PM] Lewot: Miles jumps out with the vine, and as he does so, Levan tugs
on the purple one. Miles suddenly feels as though he's holding Levan's hand; however, his vine is
tugged slightly back, and he slips off and falls through the leafy ground, dying again.

[9/29/2012 10:22:38 PM] Lewot: Levan didn't feel any of this, and goes over and tugs the orange
vine

[9/29/2012 10:22:42 PM] Lewot: and nothing happens.

[9/29/2012 10:22:58 PM] KV: (what.)

[9/29/2012 10:22:59 PM] Lewot: She goes over and tugs the green vine, and the opening that
Pidenski went through closes up.

[9/29/2012 10:23:09 PM | Edited 10:23:17 PM] Sir Jared: "Er... Well then."

[9/29/2012 10:23:38 PM] Lewot: Miles' body falls up out of the leaf pit again.

[9/29/2012 10:23:58 PM] Lewot: His deathdreams are likely deja vuish.

[9/29/2012 10:24:13 PM] Lévity: "... Oops."

[9/29/2012 10:24:22 PM] Leévity: "I keep killing everyone!"

[9/29/2012 10:24:51 PM] Lewot: As it turns out, Levan did sense what happened, but it was a bit
delayed.

[9/29/2012 10:25:00 PM] Andrew Cornell: "Oh for the love of..." I murmur, facepalming myself.
[9/29/2012 10:25:20 PM] KV: (so I guess now you guys have to either revive me or lug my
corpse around the forest.)

[9/29/2012 10:25:28 PM] Lewot: Indead.

[9/29/2012 10:25:29 PM] KV: (Miles should be less reckless.)

[9/29/2012 10:26:25 PM] Andrew Cornell: I decide to walk across the leaf pits, assuming they
are anything like the ones from before.



[9/29/2012 10:27:35 PM] Lewot: Rammen takes a step onto the leaves. With a mere Weight of 2,
they support him for a second, then his foot sinks in and he starts to fall.

[9/29/2012 10:28:16 PM] Andrew Cornell: "Crap!" I reach out for someone or something to grab
onto.

[9/29/2012 10:28:44 PM] Lewot: You manage to grab the vine and save yourself.

[9/29/2012 10:28:59 PM] Lévity: "... This place is kind of confusing."

[9/29/2012 10:29:01 PM] Lewot: Miles continues to be dead.

[9/29/2012 10:29:10 PM] KV: PLEASE

[9/29/2012 10:29:15 PM] Lévity: Levan floats over to somewhere else.

[9/29/2012 10:29:15 PM] KV: let me RP my own deadness.

[9/29/2012 10:29:18 PM] KV: *a-hem*

[9/29/2012 10:29:37 PM] KV: Miles lies there flatlining.

[9/29/2012 10:29:41 PM] Sir Jared: "Ah, geez" Jay reaches out to Rammen to help him back
onto solid ground.

[9/29/2012 10:31:02 PM] Lewot: Levan examines the rainbow beauty of the leaves. Each leaf is
like a pixel in a multicolored painting, except that it possesses all the detail of its own physical
shape. Levan is probably mesmerized for some time, but she does not find anything else that
appears functional, and both the entrance and exit gaps remain closed.

[9/29/2012 10:31:13 PM] Lewot: Jay helps Rammen all the way back.

[9/29/2012 10:31:34 PM] Andrew Cornell: "Thanks," I say to Jay. "I needed that."

[9/29/2012 10:31:59 PM | Edited 10:32:17 PM] KV: Miles' spirit, invisible above his body,
stands there impatiently with his arms crossed.

[9/29/2012 10:32:45 PM] Andrew Cornell: (just poke Jay if you're so ethereal, I'm sure he's got a
revival item on him)

[9/29/2012 10:33:11 PM] KV: (in the field they're all revival items)

[9/29/2012 10:33:29 PM] Lewot: (Well, anything that heals HP. Which reminds me, I never told
you guys the effects of all your items.)

[9/29/2012 10:33:37 PM] Sir Jared: Jay nodded to Rammen, "I'll check if I have anything for
Miles here."

[9/29/2012 10:33:57 PM | Edited 10:34:05 PM] Andrew Cornell: (dude, I revived you last time,
suck it up >: )

[9/29/2012 10:34:29 PM] Lewot: Jay concludes that the Shroom Steak is the only HP-healing
item he has, but that it should patch Miles up to 14 HP.

[9/29/2012 10:34:31 PM] Andrew Cornell: "Hmm," I say, studying the area around us.
[9/29/2012 10:34:31 PM] KV: (the first time was my own fault, but this one was a fluke. Fuck
you. =P)

[9/29/2012 10:35:01 PM] Andrew Cornell: (you'll thank me when I revive you later on with my
last super shroom, just you wait :P )

[9/29/2012 10:35:21 PM] Lewot: (The VOLCANO BAKEMEAT, incidentally, heals MP. This is
because all of the other Pokemon-related items were healing MP.)

[9/29/2012 10:35:31 PM] Sir Jared: "Welp." Jay feeds Miles' corpse the Shroom Steak.
[9/29/2012 10:35:49 PM] KV: Miles' spirit rejoins his body, and his eyes slowly open.
[9/29/2012 10:35:59 PM] KV: He coughs. "This needs to quit happening."

[9/29/2012 10:36:46 PM] Lewot: Levan suddenly notices that the leaves of two particular trees
look a little bit like they make a picture of a person... it looks like a woman holding onto the



purple vine.

[9/29/2012 10:37:27 PM] Andrew Cornell: "It really does, mate," I say to Miles.

[9/29/2012 10:37:47 PM] KV: "The first time was my own fault, but that one was a fluke. Screw
you."

[9/29/2012 10:37:55 PM] KV: Miles gives him a rogueish wink.

[9/29/2012 10:38:03 PM] Sir Jared: "Yeah, 'cause we're outta items for all this dying stuff."
[9/29/2012 10:38:04 PM] Andrew Cornell: (COME AT ME, BRO)

[9/29/2012 10:38:12 PM] KV: (Fourth wall? I see no fourth wall.)

[9/29/2012 10:38:25 PM] Sir Jared: "So... Yup."

[9/29/2012 10:38:29 PM | Edited 10:38:37 PM] Lévity: "Hmm..."

[9/29/2012 10:38:55 PM] Lévity: Levan stares at the trees ckosely and carefully.

[9/29/2012 10:39:33 PM] Lewot: The leaves sparkle from the streaks of sunlight as before...
[9/29/2012 10:39:52 PM] KV: Miles eyes the leafy pit, trying to think of a workaround.
[9/29/2012 10:39:55 PM] Andrew Cornell: (so like I was saying,) I look around and try and
observe things about the surrounding area.

[9/29/2012 10:39:59 PM] Lewot: Staring, Levan notices that the woman's feet are off the ground
in the leaf-picture.

[9/29/2012 10:40:31 PM] Lewot: Miles and Rammen observe the other room more closely...
[9/29/2012 10:41:44 PM] Lewot: It doesn't look like there's anything else hanging or lying
around that can be used...

[9/29/2012 10:42:08 PM] Lewot: Miles remembers how it suddenly felt like he was holding
Levan's hand when the vine pulled back.

[9/29/2012 10:42:26 PM] KV: "Hmm..."

[9/29/2012 10:42:39 PM] KV: Miles stands back up and takes the vine with one hand.
[9/29/2012 10:42:57 PM] Lewot: It doesn't feel like you're holding her hand this time.

[9/29/2012 10:43:11 PM] Andrew Cornell: "Are you sure you wanna try that out again?" I ask
Miles.

[9/29/2012 10:43:34 PM] Sir Jared: "If you die, then you're gonna be stuck dead."

[9/29/2012 10:43:48 PM] KV: "You didn't try the vine. You're gonna have to trust me for a
second."

[9/29/2012 10:43:48 PM] Sir Jared: Jay shrugged, helpless to that fact.

[9/29/2012 10:44:48 PM] Lewot: (Forgive me if it's too complicated, but think about everything
I've said in both rooms...)

[9/29/2012 10:45:26 PM] KV: Miles notes that the sensation of the vine in his hands is different
than it was before.

[9/29/2012 10:46:49 PM] KV: (I think I might have it, but I need for Levan to be on the same
page for this to work.)

[9/29/2012 10:47:10 PM] Leévity: Levan begins to float a little and goes over to the purple vine.
[9/29/2012 10:47:23 PM] Lewot: The vine looks like it did before.

[9/29/2012 10:47:50 PM] Lewot: It's a dark purple...

[9/29/2012 10:48:05 PM] Lewot: But that's just because the standard purple in my head is pretty
dark.

[9/29/2012 10:48:08 PM] Lévity: Levan seems to be waiting for something.

[9/29/2012 10:48:21 PM] KV: Miles tugs on the vine, testing for a reaction.

[9/29/2012 10:48:34 PM] Lewot: The purple vine bobs a little in front of Levan.



[9/29/2012 10:48:45 PM] Lewot: Nothing happens to Miles.

[9/29/2012 10:50:13 PM] Andrew Cornell: "Boy plays with vines and complains about me
talking to turnips," I murmur to Tommy and Terry.

[9/29/2012 10:50:49 PM] Lewot: Tommy and Terry remain motionless, but seem uneasy.
Perhaps Travis is in the forest.

[9/29/2012 10:51:36 PM] Lévity: Levan blinks.

[9/29/2012 10:51:47 PM] KV: Miles prays.

[9/29/2012 10:51:51 PM] Andrew Cornell: "Well, I'd be surprised if we ran into him so soon,
sure," I say, understanding the Turnip Bros. slight anxiety, "but I sincerely doubt we'd meet up
with him as quickly."

[9/29/2012 10:52:42 PM] Lévity: Levan grabs hold on the purple vine, floating.

[9/29/2012 10:53:28 PM] Lewot: This time, Levan feels Miles' hand instantly through the vine as
well. Miles feels Levan's hand, and also feels himself lighten like he usually does when she uses
her ability.

[9/29/2012 10:54:09 PM] Lewot: The same ability that allowed y'all to walk over the leaf pit
outside without falling in.

[9/29/2012 10:54:13 PM] KV: Miles smiles.

[9/29/2012 10:54:28 PM] KV: "Glad you're still here, Lev."

[9/29/2012 10:54:43 PM] KV: He steps gingerly across the leafy pit, grasping the vine with both
hands.

[9/29/2012 10:54:50 PM] Lévity: "Piyo!!"

[9/29/2012 10:55:23 PM] Lewot: Miles is able to stand on the leaves without falling in. He
reasons that the vine should be long enough for him to slide his hand down it until he's all the
way across the leaf pit.

[9/29/2012 10:55:42 PM] Andrew Cornell: I look back over at Miles to see him across the leaf
pit.

[9/29/2012 10:55:59 PM] Sir Jared: Jay smiled, delighted that they had found a solution, "Well
alright then. Nice work, Miles."

[9/29/2012 10:56:00 PM] KV: Miles steps to the other side of the leaf pit, then lets go of the
vine.

[9/29/2012 10:56:06 PM] Andrew Cornell: "Now how did he do that?" I ask Jay.

[9/29/2012 10:56:07 PM] KV: "One of you, grab the vine."

[9/29/2012 10:56:38 PM] Sir Jared: "I suppose I'll find out" Jay answered Rammen, taking hold
of the vine.

[9/29/2012 10:57:10 PM] KV: "Feel anything unusual?"

[9/29/2012 10:57:24 PM] Lewot: Jay feels as though he's holding Levan's hand as well, and
becomes lighter.

[9/29/2012 10:57:34 PM] Lévity: Levan continues to float and giggles to herself happily.
[9/29/2012 10:58:22 PM] Andrew Cornell: "My word, are you floating?" I ask curiously, looking
at Jay's feet.

[9/29/2012 10:58:55 PM] Sir Jared: "Ah, I see..." Jay gave the vine a slight tug, "Somehow this
vine makes me lighter. I guess that's Levan's doing." He smiled, floating across.

[9/29/2012 10:59:18 PM] Lewot: Jay reaches Miles safely.

[9/29/2012 11:00:33 PM] Lewot: The two of you notice a large tree root sticking out of the
ground on your side of the pit. It didn't seem noteworthy from the other side, but now it looks



oddly round and flat.

[9/29/2012 11:01:10 PM] KV: Miles takes a closer look at the root.

[9/29/2012 11:02:12 PM] Lewot: It looks like it might depress into the ground if you stand on it.
[9/29/2012 11:02:16 PM] Andrew Cornell: I reach out and grab for the vine as it swings back to
my side.

[9/29/2012 11:02:26 PM] Lewot: Rammen can feel Levan's influence as well.

[9/29/2012 11:03:04 PM] Lévity: Levan floats around and yawns sleepily in the air.

[9/29/2012 11:03:15 PM] KV: Miles nudges Jay as he steps on the root, silently asking him to do
the same.

[9/29/2012 11:03:17 PM] Andrew Cornell: I yawn inexplicably, even though I'm not that tired.
[9/29/2012 11:03:38 PM] Andrew Cornell: "Huh...well that was weird," I say, and then I swing
across the pit to the others. "Tally-ho!"

[9/29/2012 11:04:51 PM] Lewot: As Miles steps on the root, it indeed sinks a bit. However,
nothing seems to happen. Rammen swings over: like Miles, he can't quite swing all the way, but
he keeps hold of the vine and walks the rest of the length.

[9/29/2012 11:05:06 PM] Sir Jared: Jay complied, stepping on the root as well.

[9/29/2012 11:05:26 PM] Andrew Cornell: "Standing on tree roots, I see," I say to the other two.
[9/29/2012 11:05:37 PM] KV: "We have to amuse ourselves somehow."

[9/29/2012 11:06:03 PM] Lewot: As Jay steps on, it sinks more, but there still seems to be no
reaction. You feel it can sink a little farther, though.

[9/29/2012 11:06:31 PM] Andrew Cornell: "Hehe, well I'm amused," I say, joining the others on
the tree root.

[9/29/2012 11:06:33 PM] Lévity: Levan lets go of the vine, uncertain of what to do next.
[9/29/2012 11:07:06 PM] Lewot: As Rammen steps on the root, a gap opens on the left side of
the guys' room, and through it they see Levan letting go of the vine.

[9/29/2012 11:07:25 PM] Lewot: The new gap is wide enough to walk through.

[9/29/2012 11:07:48 PM] Andrew Cornell: "Well well, if it isn't Levan just right over there," |
say to the others. I wave to her.

[9/29/2012 11:08:05 PM] Lévity: Levan turns around, still floating a little.

[9/29/2012 11:08:15 PM] Leévity: She waves.

[9/29/2012 11:08:18 PM] KV: "HEY LEV! THANKS FOR YOUR HELP!" Miles calls to her.
[9/29/2012 11:09:27 PM] Lewot: 11:09

[9/29/2012 11:10:25 PM] Levity: "I'm glad it did something!" She looks around. "This place is so
confusing! I barely know what I'm even doing."

[9/29/2012 11:10:41 PM | Edited 11:10:44 PM] Legvity: She wavers tensely in the air for a
moment.

[9/29/2012 11:11:22 PM] Lewot: A few rainbow leaves fall around her, sparkling.

[9/29/2012 11:11:51 PM] KV: Miles steps off the root, headed for the gap.

[9/29/2012 11:12:25 PM] Lewot: As Miles steps off, the gap closes back up.

[9/29/2012 11:12:36 PM] KV: "Figured." He steps back onto the root.

[9/29/2012 11:12:59 PM] Lewot: It opens again.

[9/29/2012 11:13:05 PM] Andrew Cornell: "Hmmm, perhaps Levan needs to trigger something
in her room in order to keep the gap open?" I suggest.

[9/29/2012 11:14:53 PM] Lewot: You're admittedly not sure which room to be in, as neither have
other exits open at the moment. However, you three think you hear some faint noises coming



from the trees behind you.

[9/29/2012 11:15:17 PM] KV: Miles shook his head.

[9/29/2012 11:15:45 PM] KV: "No, I don't think the Tree would've sent us off in different
directions only to have us meet again so soon."

[9/29/2012 11:16:09 PM] KV: "Maybe there's a way for her to open a path for both of us?"
[9/29/2012 11:16:46 PM] Andrew Cornell: "But then why would we...hang on...do you hear
that?"

[9/29/2012 11:16:58 PM] Andrew Cornell: I look to the trees behind us.

[9/29/2012 11:17:40 PM] Lewot: Rammen can't see through the trees as they are, but it sounds to
him like a small group of somethings are moving around the brush behind them.

[9/29/2012 11:18:19 PM] KV: "LEV!" Miles calls. "I DON'T KNOW WHAT'S OVER ON
YOUR END, BUT EXPERIMENT A BIT, SEE IF YOU CAN OPEN A WAY FORWARD."
[9/29/2012 11:18:43 PM] Andrew Cornell: I edge closer to the trees from which the noises are
coming from.

[9/29/2012 11:19:00 PM] Leévity: Levan tries to pull on each of the vines again.

[9/29/2012 11:19:02 PM] Lewot: Do you step off the root?

[9/29/2012 11:19:07 PM] Leévity: She surveys the room.

[9/29/2012 11:19:34 PM] Lewot: Levan pulls the purple vine again, and it jerks at the green vine
in the other room, but doesn't do anything else.

[9/29/2012 11:19:51 PM] Lewot: She pulls the orange vine, and once again, it seems to do
nothing whatsoever.

[9/29/2012 11:20:08 PM] Lewot: She pulls on the green vine again, and it breaks off and falls
down.

[9/29/2012 11:20:50 PM] Lewot: She surveys the room, but nothing has changed. It's still
beautiful, but the mural of her holding the purple vine seems to sparkle a little less.

[9/29/2012 11:21:19 PM] Andrew Cornell: I do step off of the root

[9/29/2012 11:21:43 PM] Lewot: The gap closes again. Rammen moves toward the other end
and approaches the tree wall.

[9/29/2012 11:22:07 PM] Lewot: The sounds don't really become any more distinct, but you get
the sense that some of them might be voices.

[9/29/2012 11:22:36 PM] Andrew Cornell: "Guys, I think someone's talking on the other side of
this brush," I say, returning to the tree root.

[9/29/2012 11:22:42 PM] Leévity: Levan moves around.

[9/29/2012 11:23:21 PM] Lewot: Rainbow leaves swish under Levan's feet, sparkling.
[9/29/2012 11:23:52 PM] KV: Miles follows Rammen, listening for the supposed sounds.
[9/29/2012 11:24:09 PM] Lévity: Levan searches for an exit/another part of the room.

[9/29/2012 11:24:23 PM] Sir Jared: Jay went closer to the brush, keeping an ear out.

[9/29/2012 11:24:57 PM] Lewot: Levan examines the gap that closed behind Pidenski, but it's
firmly shut. She can't even stick her finger between the two trees.

[9/29/2012 11:25:05 PM] Lewot: Everyone else moves closer to the sounds

[9/29/2012 11:25:20 PM] Lewot: Levan examines the spot where she entered from, but it's
similarly shut tight.

[9/29/2012 11:25:29 PM] Lévity: Levan stands there, confused.

[9/29/2012 11:25:39 PM] Lewot: The sounds are still highly muffled.

[9/29/2012 11:26:26 PM] Lewot: It sounds like whatever's behind there isn't moving around too



much.

[9/29/2012 11:26:53 PM] Sir Jared: Jay spoke lowly, "What do you think those could be?"
[9/29/2012 11:27:14 PM] Andrew Cornell: "Maybe enemies?" I suggest.

[9/29/2012 11:27:16 PM] KV: Miles pulls his goggles down over his face and leans in closer to
the brush to get a better view.

[9/29/2012 11:27:16 PM] Sir Jared: (oh gosh i am putting so much money down on my favourite
speices from mario)

[9/29/2012 11:27:23 PM] Sir Jared: "Maybe..."

[9/29/2012 11:27:52 PM] Lévity: Levan gives up and just continues to stand in the middle of the
room.

[9/29/2012 11:28:38 PM] Andrew Cornell: (i'll brb, moving into the bedroom)

[9/29/2012 11:29:22 PM] Lewot: Miles catches a glimpse of something brown and hairy.
[9/29/2012 11:29:43 PM] KV: "What in..."

[9/29/2012 11:29:51 PM | Edited 11:30:12 PM] Sir Jared: "What?"

[9/29/2012 11:30:25 PM] KV: "There's something hairy in there."

[9/29/2012 11:31:00 PM] Andrew Cornell: (back)

[9/29/2012 11:31:08 PM] Andrew Cornell: "Something hairy?"

[9/29/2012 11:31:28 PM] Andrew Cornell: Something sounds hairy alright, and it isn't just
whatever's on the other side.

[9/29/2012 11:32:05 PM] Lewot: Suddenly, Levan notices that a different tree's leaves can be
interpreted as a mural as well...

[9/29/2012 11:32:17 PM] Lewot: This one is more abstract, hence why she didn't notice it
before...

[9/29/2012 11:32:41 PM] Lewot: It appears to show four figures standing close together on top
of something round and brown.

[9/29/2012 11:33:20 PM] Lewot: One figure is wrapped in bandages, and one is furry.
[9/29/2012 11:33:47 PM] KV: Miles backs up from the brush, taking a seat on the root while he
gains his bearings.

[9/29/2012 11:34:42 PM] Lewot: The root sinks a little again as Miles sits on it.

[9/29/2012 11:36:54 PM] KV: "They don't seem to be after us, whatever they are."

[9/29/2012 11:37:16 PM] Sir Jared: "Well, that's good news."

[9/29/2012 11:37:16 PM] KV: "Might as well bring Levan back."

[9/29/2012 11:38:04 PM] Andrew Cornell: "Which how do we do that?" I ask. "She seems to
have more of an influence over us and our room than we do over hers."

[9/29/2012 11:38:52 PM] KV: "All we gotta do is bring her through the gap. Get back on the
root."

[9/29/2012 11:39:02 PM] Lewot: (I must not be very good at building a visual world.)

[9/29/2012 11:39:19 PM] KV: (No, I've got it. =P)

[9/29/2012 11:39:28 PM] KV: (I'm just waiting on somebody besides me to do something.)
[9/29/2012 11:40:19 PM] Lewot: Some monkeys suddenly swing down from the canopy above,
hanging by their extremely long prehensile tails. One grabs Jay and one grabs Rammen, and they
both deposit them on the root with Miles, then climb out of sight.

[9/29/2012 11:40:27 PM] Lévity: Levan waits for the others to open the gap.

[9/29/2012 11:40:35 PM] Lewot: With the weight on the root, the gap opens up again.
[9/29/2012 11:40:59 PM] KV: Miles laughs. "Suddenly monkeys!"



[9/29/2012 11:41:03 PM] Lévity: Levan starts to head over to them.

[9/29/2012 11:41:18 PM] Andrew Cornell: "...what the hell just happened?" I ask.

[9/29/2012 11:41:30 PM] Sir Jared: Jay shrugs.

[9/29/2012 11:41:31 PM] Lewot: Levan walks through the gap. And/or floats.

[9/29/2012 11:41:33 PM] KV: He shrugged. "You took too long."

[9/29/2012 11:41:48 PM] Leévity: Levan yawns, still floating.

[9/29/2012 11:42:08 PM] Andrew Cornell: (bs, one minute of not paying attention is not too long
>:1)

[9/29/2012 11:42:19 PM] KV: (it's way too long.)

[9/29/2012 11:42:33 PM] KV: Miles pats an open spot on the root. "Care to join us, Lev?"
[9/29/2012 11:43:04 PM] KV: (We could be going through this a lot faster if you guys would pay
attention.)

[9/29/2012 11:43:32 PM] Lewot: (The vine thing was quite tricky, I'll admit.)

[9/29/2012 11:43:44 PM] KV: (it was clever.)

[9/29/2012 11:43:47 PM] Lévity: (I am paying attention my brain is just processing this cslowly
and my friend might be considering suicide okay)

[9/29/2012 11:44:08 PM] Lévity: (keep your inconsiderate comments to yourself please)
[9/29/2012 11:44:15 PM] KV: (it's more the other two than you, Lev. The three of us are over in
the same room, they could contribute)

[9/29/2012 11:44:24 PM] Lévity: (sdslkdjalsjdlsajdljakdjlsak)

[9/29/2012 11:44:31 PM] Lévity: Levan goes over to join them.

[9/29/2012 11:44:58 PM] Andrew Cornell: On 9/29/12, at 11:45 PM, Lévity wrote:

> (sdslkdjalsjdlsajdljakdjlsak)

[9/29/2012 11:45:05 PM] KV: (sorry, but I wanted to do a lot of playing tonight, and we're
moving more slowly than I'd like.)

[9/29/2012 11:45:20 PM] Lewot: As Levan steps onto the root, the trees to the right open to form
another gap. Also, the root snaps underneath your feet, but both gaps stay open.

[9/29/2012 11:45:26 PM | Edited 11:45:45 PM] Sir Jared: (well sorry that i'm tired and i usually
don't have much to do in the game unless there's a battle or something)

[9/29/2012 11:45:53 PM] Lévity: (well I'm just waiting for you guys)

[9/29/2012 11:46:02 PM] Leévity: (let's not fight please)

[9/29/2012 11:46:14 PM] KV: The root snaps underneath Miles' butt. He falls a couple inches.
[9/29/2012 11:46:20 PM] KV: "Oof."

[9/29/2012 11:46:52 PM] Andrew Cornell: (don't worry about it, the puzzle's solved anyway, so
we can move on for Miles' constantly-dying-via-leaf-pits sake)

[9/29/2012 11:46:59 PM] Lewot: After the new gap is open for a moment, you hear a shout, and
five horses with human riders ride through into your room!

[9/29/2012 11:47:03 PM] Andrew Cornell: (watch as the next room is one giant leaf pit)
[9/29/2012 11:47:11 PM] Andrew Cornell: (ya never know :P)

[9/29/2012 11:47:12 PM] Lévity: "Huh?"

[9/29/2012 11:47:16 PM] Lewot: They take one look at Jay and Rammen and engage battle
mode!

[9/29/2012 11:47:27 PM] Lévity: "!!"

[9/29/2012 11:47:28 PM] Andrew Cornell: "Oh come on!" I yelp, readying myself.

[9/29/2012 11:47:35 PM] Lewot: Jay~ HP 25/25, VP 25/25, MP 5/5



Miles~ HP 14/20, VP 15/15, MP 20/20
Levan~ HP 20/20, VP 30/30, MP 5/5
Rammen~ HP 20/20, VP 30/30, MP 5/5

VS.

Wind Knight~ ?7?

Sword Knight~ ?7?

Axe Knight~ 777

Lance Knight~ ?77?

Valkyrie~ 77?

[9/29/2012 11:47:38 PM] KV: Miles handstand-jumps to his feet, pulling his bow out in midair.
[9/29/2012 11:48:00 PM] Lewot: Player Phase

[9/29/2012 11:48:41 PM] Lévity: Levan raises everyone's attack!

[9/29/2012 11:48:53 PM] Andrew Cornell: "Better look up these strange folk on horseback," I
say; Rammen looks through the Bestiary for the Valkyrie.

[9/29/2012 11:49:06 PM] Sir Jared: Jay draws his sword, awaiting their usual first move of
looking up the enemy before making a final decision.

[9/29/2012 11:49:13 PM] Lewot: Levan uses Vigorizamos!

[9/29/2012 11:49:29 PM] Lewot: Levan VP 21/30

[9/29/2012 11:51:49 PM] Andrew Cornell: "Uh, well, it appears that the Valkyrie there is sort of
an upgraded Cleric."

[9/29/2012 11:52:24 PM] Andrew Cornell: "She's got 20 HP, VP, and MP according to the
book...and apparently this one's a novice."

[9/29/2012 11:52:50 PM] Sir Jared: "Well, that's always good."

[9/29/2012 11:53:18 PM] Andrew Cornell: "She's a little stronger than some of the enemies
we've fought, with 2 Atk, 2 Magic, and 2 Brain. On the bright side, she also has 0 Def!"
[9/29/2012 11:53:50 PM] Andrew Cornell: "Though she is wearing some Knight Armor, which
is good against physical attacks and even better against magical attacks."

[9/29/2012 11:54:01 PM] KV: Miles curses under his breath.

[9/29/2012 11:54:19 PM] Andrew Cornell: "She'll slash at us with her swords and use magic
with her staves!"

[9/29/2012 11:54:50 PM] Andrew Cornell: "She apparently knows the Sol technique, a move
that heals her by the damage inflicted. She's very well-equipped in a number of senses of the
word!"

[9/29/2012 11:55:06 PM] Lewot: :D

[9/29/2012 11:55:19 PM] KV: (Look at Lewot, stepping up his game.)

[9/29/2012 11:55:23 PM] Andrew Cornell: (...oh goddammit Lewot, you know what I mean!)
[9/29/2012 11:55:32 PM] LEvity: (Heeheehee)

[9/29/2012 11:55:44 PM] Andrew Cornell: "She can also use PK VimUp, or cast Heal or Mend.
Good grief, how many powers can one warrior have?"

[9/29/2012 11:55:46 PM] KV: (also, well-equipped indeed.)

[9/29/2012 11:56:14 PM] Andrew Cornell: "She's wielding a Heal Staff, and she's got no
Elemental Modifiers."

[9/29/2012 11:56:40 PM] Andrew Cornell: "Also, fun fact: she's female, in case you haven't been



paying attention to the-OH YOU STUPID AUTHOR!!"

[9/29/2012 11:56:52 PM] Andrew Cornell: "Bahhh, that's it."

[9/29/2012 11:57:31 PM] KV: Miles uses PK Dark Step on himself!

[9/29/2012 11:57:42 PM] Lewot: And Jay?

[9/29/2012 11:58:06 PM] Sir Jared: Jay'll just attack the Valkeryie (however you spell it)
[9/29/2012 11:58:32 PM] KV: Valkyrie*

[9/29/2012 11:58:37 PM] Lewot: I'm not sure I even spelled it right

[9/29/2012 11:59:02 PM] Lévity: (you spelled it right)

[9/29/2012 11:59:05 PM] Lewot: Jay slashes the well-endowed healer with his Steel Sword for...
[9/29/2012 11:59:16 PM] Leévity: (oh my god lewott i can't stop 1sguhign)

[9/29/2012 11:59:25 PM] Lewot: 3 damage?

[9/29/2012 11:59:32 PM] Sir Jared: 69 damage

[9/29/2012 11:59:34 PM] Sir Jared: ;D

[9/29/2012 11:59:34 PM] Lewot: I haven't calculated battles in so long

[9/29/2012 11:59:34 PM] Andrew Cornell: (3 damage?)

[9/29/2012 11:59:43 PM] Andrew Cornell: :D

[9/29/2012 11:59:44 PM] KV: (because bigger breasts help in battle, of course)
[9/29/2012 11:59:51 PM] KV: (I thought everyone knew that)

[9/29/2012 11:59:59 PM] Andrew Cornell: (oh god, this is going to be the sex-oriented battle,
isn't it? XD)

[12:00:36 AM] Lewot: Jay~ HP 25/25, VP 25/25, MP 5/5, Attack +3 (3 turns)

Miles~ HP 14/20, VP 12/15, MP 20/20, Attack +3 (3 turns), Dodgy (3 turns)

Levan~ HP 20/20, VP 21/30, MP 5/5, Attack +3 (3 turns)

Rammen~ HP 20/20, VP 30/30, MP 5/5, Attack +3 (3 turns)

VS.

Wind Knight~ ???

Sword Knight~ ?7?

Axe Knight~ 777

Lance Knight~ 77?7

Valkyrie~ HP 17/20, VP 20/20, MP 20/20

[12:00:40 AM] Lewot: Enemy Phase

[12:00:50 AM] KV: (I can see it now, the Valkyrie's teammates saying "OUR VALKYRIE IS
GETTING POUNDED BY THE OPPONENTS")

[12:01:01 AM] Andrew Cornell: (oh god XD)

[12:02:15 AM] Lewot: The Wind Knight casts Arcwind on Jay!
[12:02:49 AM] Sir Jared: (so now i'm getting blown huh)
[12:02:55 AM] Lewot: Jay takes 7 damage!

[12:03:02 AM] KV: (fuckin')

[12:03:05 AM] KV: (cannot stop)

[12:03:13 AM] KV: (laughing)

[12:03:26 AM] Andrew Cornell: (oh geeeeeeeeeez)

[12:03:49 AM] Lévity: (Dsddjskflsdjlsdkjfsd)

[12:03:59 AM] Sir Jared: Jay grunts as he's hit.



[12:04:01 AM
[12:04:49 AM
[12:04:57 AM
[12:05:11 AM
anything," I say.

[12:05:50 AM] Lewot: Actually, wait, Rammen had stolen some armor. So he takes no damage!
[12:05:58 AM] Lewot: His armor takes 1 damage.

[12:06:19 AM] Andrew Cornell: (well now, the line makes even more sense! this is one weak
Sword Knight :P )

[12:07:08 AM] Lewot: Seeing this lack of success, as well as Levan's equipped Flame Lance, the
Axe Knight targets Levan

[12:07:36 AM] Lewot: Levan takes 2 damage, and her armor takes 1!

[12:08:19 AM] Lévity: "Ow."

[12:08:44 AM] Lewot: The Lance Knight attacks Levan as well, dealing only 1 damage to her, as
well as 1 to her armor.

[12:09:37 AM] Lewot: The Valkyrie rides up to Miles.

[12:09:47 AM] KV: Miles steels his nerves.

[12:10:32 AM] Lewot: She equips a sword and holds it up so that it glints in the sunlight shining
through the canopy. Her horse rears up, then leans back down, and she slashes for...

[12:10:47 AM] Lewot: 4 damage!

[12:11:11 AM] KV: Miles stumbles backwards a bit. "Ngh. Can't dodge 'em all."

[12:11:24 AM] Lewot: Oh, right, Dodgy. I forgot. Let's see...

[12:11:33 AM] Lewot: No, she does hit.

[12:11:39 AM] Lewot: And she heals herself by 4 HP.

[12:12:12 AM] KV: Miles starts to become angry.

[12:12:17 AM] KV: "Now that's just not cool."”

[12:12:27 AM] KV: He draws his bow.

[12:12:30 AM] Sir Jared: "Well that's swell."

[12:13:02 AM] Lévity: Levan jumps up and down.

[12:13:09 AM] Lewot: Player Phase

[12:13:10 AM] Lewot: Jay~ HP 18/25, VP 25/25, MP 5/5, Attack +3 (2 turns)

Miles~ HP 10/20, VP 12/15, MP 20/20, Attack +3 (2 turns), Dodgy (2 turns)

Levan~ HP 17/20, VP 21/30, MP 5/5, Attack +3 (2 turns)

Rammen~ HP 20/20, VP 30/30, MP 5/5, Attack +3 (2 turns)

KV: (What she said)

Lewot: The Sword Knight rides up and slashes Rammen for 1 damage.

Lewot: That doesn't deserve and exclamation mark.

Andrew Cornell: "AHHHHHHHHHhhhhhhhh-hahahahaha, that hardly felt like

e

e e e e e e e e

VS.

Wind Knight~ ???

Sword Knight~ ?77?

Axe Knight~ 777

Lance Knight~ ?77?

Valkyrie~ HP 20/20, VP 20/20, MP 20/20

[12:13:31 AM] Lewot: Wait, I don't think I did the +3 when Jay attacked...

[12:13:40 AM] Lévity: Levan attacks the Valkyrie with whatever causes more damage!
[12:13:48 AM] KV: Miles nocks 5 arrows in his bow and fires.



[12:13:55 AM] KV: Miles used Rain of Arrows!
[12:13:59 AM] Lewot: Valkyrie has 18 HP.
[12:14:15 AM] Lewot: Let's see, since the armor kind of negates the Flame Lance...
[12:14:17 AM] KV: (even with the +3 Attack?)
[12:14:28 AM] Lewot: She took 6 and healed 4.
[12:14:35 AM] Lewot: That was before Levan

[12:14:40 AM] KV: (oh, before Levan, gotcha.)

[12:14:47 AM] KV: (I was about to be confused.)

[12:15:47 AM] Lewot: And, oh, ah: Levan attacks with her Lance, which is advantageous against
the Valkyrie's now-equipped sword!

[12:15:57 AM] Lewot: She deals 2 damage to the rider and 1 to her armor.

[12:16:26 AM] Lewot: Miles knocks some arrows, and...

[12:17:22 AM] Lewot: Wait, again I forgot the +3.

[12:17:32 AM] Lewot: Levan does 5 damage to the Valkyrie

[12:17:41 AM] Lewot: however, Miles' arrows aren't affected by the boost

[12:17:49 AM] Lewot: they deal 3 damage to all enemies.

[12:17:53 AM] KV: (I figured not, but I can at least spread out my damages)

[12:18:09 AM] Andrew Cornell: Rammen uses the Bestiary on the Axe Knight!

[12:18:50 AM] Lewot: Miles has 8 arrows left.

[12:19:46 AM] KV: (lost power to my lappy, sorry)

[12:19:51 AM] KV: (thank God for 30 second boot times)

[12:20:38 AM] Andrew Cornell: "Well, this Axe Knight's not that much more powerful than
those guys we fought on the beach...man that feels like it happened so long ago."

[12:20:59 AM] Andrew Cornell: " 20 HP, 15 VP, 5 MP, 1 Attack, 1 Magic, 0 Defense, and 2
Brain."

[12:21:17 AM] Andrew Cornell: "He's got some Light Armor on, so that's certainly a thing."
[12:22:13 AM] Andrew Cornell: "Nothing special about him, no Elemental Modifiers, but he
does know Parity, which ignores all Stat Decreases and Increases when dealing damage."
[12:22:54 AM] KV: "Well that could be frustrating."

[12:23:15 AM] Andrew Cornell: "Side note: certain weapons can deal extra damage to warriors
riding horses...though the book fails to mention any of ours as such...or really any weapons...still,
good to know for later!"

[12:23:39 AM] Sir Jared: "I suppose.”

[12:23:45 AM] KV: "I can tell you that it's not arrows."

[12:23:54 AM] KV: "We woulda noticed."

[12:24:08 AM] Lewot: Wind Knight~ ???

Sword Knight~ ?77?

Axe Knight~ HP 17/20, VP 15/15, MP 5/5

Lance Knight~ ?77?

Valkyrie~ HP 10/20, VP 20/20, MP 20/20

[12:24:12 AM] KV: "Jay, have at them."

[12:24:17 AM] Sir Jared: Jay attacks with sword against that thar Valkyrie.

[12:24:25 AM] Lewot: Er, the Valkyrie's used some VP

[12:24:31 AM] Lewot: Jay slashes at her again

[12:25:19 AM] Lewot: wait... so... it should do 6... but then her armor. So that means she's



actually at 11... and now... she's at 6.

[12:25:30 AM] Lewot: No, wait

[12:25:33 AM] Lewot: never mind

[12:25:37 AM] Lewot: it should do 7

[12:25:38 AM] Lewot: so, 6

[12:25:38 AM] Lévity: Levan attacks the Valkyrie like she did before, again! Also she kinda
emits a battle cry.

[12:25:42 AM] Lewot: so, she's at 5.

[12:26:03 AM] KV: (didn't you already attack, Lev?)

[12:26:11 AM] Lewot: Yeah, we're still on the same turn.

[12:26:20 AM] Lewot: Now it's the Enemy Phase, I think...

[12:26:29 AM] KV: (I know I said I wanted to move fast, but now you're moving TOO fast. =P)
[12:26:45 AM] Lewot: Er, wait... Valkyrie's at 4 HP.

[12:26:47 AM] Lewot: Wow.

[12:26:49 AM] Lewot: I cannot math.

[12:27:14 AM] Andrew Cornell: (oh, first we moving too fast, now we're moving too slow, make
up your mind KV :P)

[12:27:31 AM] Lewot: Jay~ HP 18/25, VP 25/25, MP 5/5, Attack +3 (1 turns)

Miles~ HP 10/20, VP 9/15, MP 20/20, Attack +3 (1 turns), Dodgy (1 turns)

Levan~ HP 17/20, VP 21/30, MP 5/5, Attack +3 (1 turns)

Rammen~ HP 20/20, VP 30/30, MP 5/5, Attack +3 (1 turns)

e e e e e

VS.

Wind Knight~ ?7?

Sword Knight~ ?77?

Axe Knight~ HP 17/20, VP 15/15, MP 5/5

Lance Knight~ ?77?

Valkyrie~ HP 4/20, VP 20/20, MP 20/20

[12:27:37 AM] KV: (You got that backwards. You were moving too slowly before, and now
you're moving too fast.)

[12:27:47 AM] KV: (Speed is a thing that is relative)

[12:28:06 AM] Lewot: The Wind Knight casts Arcwind on Rammen!
[12:28:33 AM] Lewot: Rammen takes 8 damage, and his armor takes 1!
[12:28:50 AM] Lewot: (Or were you resistant to wind?)

[12:29:03 AM] Andrew Cornell: (nope, weak to it)

[12:29:14 AM] Andrew Cornell: "Oh Grambi, I felt that one..."

[12:29:39 AM] Lewot: Wind Knight "Aha, I've found a weakness."
[12:30:01 AM] Andrew Cornell: "Craaaa-aaaa-aaaaahhh, it hurts to swear..."
[12:30:15 AM] Lewot: The Sword Knight slashes at Miles...

[12:30:15 AM] KV: (It hurts to swear. I love it.)

[12:30:30 AM] Lewot: And hits for 2 damage.

[12:30:48 AM] KV: Miles grunts. "Dammit, what's the point of being Dodgy if I can't DODGE
ANYTHING."

[12:30:56 AM] Lewot: You dodged one, I think.

e e e e e e e e



[12:31:11 AM
[12:31:14 AM
[12:31:17 AM
[12:31:20 AM
[12:31:34 AM
[12:31:42 AM
[12:31:49 AM
[12:32:03 AM
[12:32:53 AM
[12:33:50 AM

KV: nope, I got hit by the Valkyrie before and nobody else aimed at me last turn
KV: at least I don't think

Lewot: Oh, right, that was something else.

Lewot: Which reminds me...

Lewot: Nope, Rammen doesn't become Dizzy.

Lewot: Neither did Jay before.

Andrew Cornell: (oh good!)

Lewot: The Axe Knight attacks Levan for 2 damage, 1 to armor...
Lewot: The Lance Knight attacks Jay for 2 damage...

Sir Jared: "'Tis but a scratch."

[12:35:04 AM] Lewot: The Valkyrie casts Mend on herself. She heals 13 HP!
[12:35:41 AM] KV: "YOU WUSS!"

[12:35:48 AM] Lewot: Jay~ HP 16/25, VP 25/25, MP 5/5, Attack +3 (1 turns)
Miles~ HP 8/20, VP 9/15, MP 20/20, Attack +3 (1 turns), Dodgy (1 turns)
Levan~ HP 15/20, VP 21/30, MP 5/5, Attack +3 (1 turns)

Rammen~ HP 12/20, VP 30/30, MP 5/5, Attack +3 (1 turns)

e e e e e e e e e e e

VS.

Wind Knight~ ?7?

Sword Knight~ ?77?

Axe Knight~ HP 17/20, VP 15/15, MP 5/5

Lance Knight~ ?77?

Valkyrie~ HP 17/20, VP 15/20, MP 10/20

[12:35:52 AM] Lewot: Player Phase

[12:36:19 AM] Andrew Cornell: "Well, if you don't like standing around waiting for me to
discover your weaknesses, I suppose I'll just have to explode you a little bit."

[12:36:28 AM] Andrew Cornell: Rammen uses PK Fire Beta!

[12:36:41 AM] Lewot: Psychic fire explodes over the enemy team!

[12:36:53 AM] Andrew Cornell: (don't forget to calculate for Burn, friendly reminder :P )
[12:37:11 AM] Lewot: Yes

[12:37:51 AM] Lewot: The Wind Knight takes 3 damage, everyone else takes 2

[12:37:55 AM] Lewot: and...

[12:38:28 AM] Lewot: Wind Knight is Burned!

[12:38:38 AM] Lewot: Sword Knight is Burned!

[12:38:46 AM] Lewot: Axe Knight is Burned!

[12:38:56 AM] Lewot: Lance Knight is Burned!

[12:39:06 AM] Lewot: Valkyrie is Burned!

[12:39:19 AM] Lewot: I am so not kidding.

[12:39:35 AM] Andrew Cornell: "Vengeance is a dish best served oven-roasted, en flambe, and
in your face."
[12:39:47 AM
[12:39:56 AM
[12:40:03 AM
[12:40:25 AM

e e e e e e e e

Andrew Cornell: (hell fucking yes XD)

KV: "Oh, so the Burns will all hit, but my Dodginess is meaningless."
KV: "Okay, yeah, fine, sure, whatever, seems legit."

Andrew Cornell: (sorry man, I've got some good luck :P )

e e e



[12:40:36 AM] KV: Miles throws his arms into air.

[12:40:41 AM] Lewot: (I'm using random.org, which you showed me, KV >:3)

[12:40:52 AM] KV: (isn't it beautiful?)

[12:41:07 AM] Lewot: They're all Burned for 3 turns, by the way.

[12:41:27 AM] KV: Miles reaches into his bag.

[12:41:52 AM] Lewot: And, you know what, hell... the Sword Knight and Lance Knight aren't
any different from the Axe Knight except for their weapons, so I'll just show you their stats.
[12:42:19 AM] KV: He pulls out the brownish pouch with a green drawstring.

[12:42:31 AM] KV: "Let's see how this stuff works."

[12:42:37 AM] KV: Miles uses the Spite Pouch!

[12:42:52 AM] KV: ...on himself.

[12:42:58 AM] Lewot: Miles becomes Reciprocal for... what is it, 3, 5 turns?

[12:43:15 AM] KV: TO THE ITEM LIST

[12:43:29 AM] KV: five.

[12:43:36 AM] Lewot: Yep.

[12:43:39 AM] Lévity: (I spaced out sorry)

[12:43:43 AM] Lewot: That's okay

[12:43:45 AM] Lewot: you can attack now

[12:43:56 AM] KV: (it's cool. Now stab the fuck out of that big-titted bitch.)

[12:44:11 AM] Lewot: um, the power boost will wear off after it becomes the Enemy Phase. But
it will still affect whatever attack you use right now.

[12:44:11 AM] KV: (She needs to die.)

[12:45:18 AM] Leévity: okay stab the valkyrie

[12:45:27 AM] Lévity: Levan SUPER-STABS

[12:45:38 AM] Lévity: except techincally it's just a regular stab.

[12:45:55 AM] Lewot: for... 1 damage, and 1 to armor. Since she has the staff equipped, you
don't get the bonus against her sword.

[12:46:25 AM] Lewot: Wait, +3.

[12:46:27 AM] Lewot: Damn.

[12:46:29 AM] Lewot: So, 4.

[12:46:30 AM] KV: (dude you just mentioned it)

[12:46:37 AM] Lewot: I am aware.

[12:47:02 AM] Sir Jared: Kill crush destroy, stab that Valkyrie's dumb face

[12:47:08 AM] Sir Jared: With Jay's sword.

[12:47:25 AM] Lewot: Jay stabs her for 6 damage.

[12:48:10 AM] Lewot: Enemy Phase

[12:48:47 AM] Lewot: Jay~ HP 16/25, VP 25/25, MP 5/5

Miles~ HP 8/20, VP 9/15, MP 20/20, Reciprocal (5 turns)

Levan~ HP 15/20, VP 21/30, MP 5/5

Rammen~ HP 12/20, VP 15/30, MP 5/5

e e e e e e e e e

— e e e e e e e

VS.

Wind Knight~ ?7?
Sword Knight~ HP 15/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (3 turns)



Axe Knight~ HP 15/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (3 turns)

Lance Knight~ HP 15/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (3 turns)

Valkyrie~ HP 5/20, VP 15/20, MP 10/20, Burn (3 turns)

[12:49:30 AM] Lewot: The Wind Knight casts Arcwind on Rammen again!

[12:49:45 AM] Lewot: He deals another 8 damage and 1 to armor, but takes 2 damage from the
Burn.
[12:50:28 AM
[12:50:42 AM
[12:51:00 AM
[12:51:15 AM

Andrew Cornell: "Arrrrrrrgh, come on, is that all you're gonna do?"
Andrew Cornell: I'm not feeling very good at the moment.
Lewot: Wind Knight "Silence, demon mummy! Your brainburn stings my face!"
Andrew Cornell: "Well good, because your face is stupid!"
[12:51:24 AM] Andrew Cornell: (yeahhhhhh, comebacks)
[12:51:30 AM] Lewot: Wind Knight "Kill him, comrades!"
[12:51:49 AM] Andrew Cornell: "Hey guys, back me up on this, eh?"
[12:51:57 AM] Lewot: The Sword Knight attacks Rammen, reminding himself that he's only
damaging the armor.
[12:52:03 AM] KV: "Back off my mummy friend!"
[12:52:25 AM] Lewot: The Sword Knight retreats in embarrassment.
[12:52:35 AM] KV: "Yeah, you better run!"
[12:52:39 AM] Lewot: Axe Knight "Shut up, kid!" He rides toward Miles.
[12:52:45 AM] KV: "Bring it on!"
[12:53:07 AM] Lewot: Oh, also, the Sword Knight took 1 damage from the Burn.
[12:53:10 AM | Edited 12:53:15 AM] KV: (Miles gets to be rather a loudmouth once battles
happen. He is just a kid after all.)
[12:53:35 AM] Lewot: The Axe Knight attacks Miles for 2 damage, and takes 1 from Miles'
Reciprocity and 1 from the Burn.
[12:54:16 AM] KV: Miles coughs, then laughs. "Weren't quite expecting that, were ya?"
[12:54:21 AM] Lewot: The Lance Knight considers his comrades' actions and targets Jay.
[12:54:43 AM] Lewot: He deals 2 damage and takes 1 from the Burn.
[12:55:07 AM] Sir Jared: "Oof."
[12:55:14 AM] Lewot: The Valkyrie casts Mend on herself!
]
]
]
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[12:55:19 AM] Lewot: She restores 13 HP!

[12:55:27 AM] KV: "WOMAN, YOU NEED TO STOP THAT."
[12:55:47 AM] Lewot: And she takes 1 damage from the Burn.
[12:56:18 AM] Lewot: Jay~ HP 14/25, VP 25/25, MP 5/5
Miles~ HP 6/20, VP 9/15, MP 20/20, Reciprocal (4 turns)
Levan~ HP 15/20, VP 21/30, MP 5/5

Rammen~ HP 4/20, VP 15/30, MP 5/5

VS.

Wind Knight~ ???

Sword Knight~ HP 14/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (2 turns)
Axe Knight~ HP 13/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (2 turns)
Lance Knight~ HP 14/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (2 turns)
Valkyrie~ HP 17/20, VP 15/20, MP 0/20, Burn (2 turns)



[12:56:27 AM
[12:56:38 AM

Lewot: Player Phase

KV: Miles dons his goggles and walks over to Jay.

[12:56:43 AM] Lévity: "Rammen, don't die ):"

[12:56:54 AM] KV: "Hold up a second." He lays his gloved hands on Jay's sword.

[12:56:58 AM] KV: Miles used Imbue!

[12:57:14 AM] Andrew Cornell: "Don't plan to!" Rammen retrieves his Super Shroom and eats
it!

[12:57:35 AM] Andrew Cornell: (what'd I tell ya? I knew that was gonna come in handy later~)
[12:57:45 AM] Sir Jared: Jay watched as Miles did this.

[12:57:47 AM] Lewot: Miles imbues Jay's sword with the Ice Element!

[12:57:56 AM] Lewot: It may now Freeze targets.

[12:58:09 AM] Lewot: Also it'll deal +1 damage.
]
]
]
]
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[12:58:14 AM] KV: (Right that.)

[12:58:44 AM] Lewot: Rammen eats the blue Super Shroom and recovers 10 HP!
[12:59:31 AM] Sir Jared: "Thanks!"

[12:59:47 AM] Andrew Cornell: "Ahhh, that feels much better."

[12:59:50 AM] KV: Miles winked through his goggles. "Give 'em hell."

[1:00:29 AM] Levity: Levan raises everyone's Attack again!

[1:00:38 AM] Lewot: Levan uses Vigorizamos!

[1:00:49 AM] Lewot: The party's getting pumped up!

[1:01:59 AM] Lewot: To whom shall you give hell, Jay?

[1:03:04 AM] Sir Jared: Valkyriiiii

[1:03:15 AM
[1:03:17 AM
[1:03:28 AM
[1:03:36 AM
[1:03:38 AM
[1:04:14 AM

Lewot: Jay slashes at this chick yet again!

KV: "Freeze her, FREEZE HER"

Sir Jared: Kill kill kill

Lewot: 4+3+1-1=7

Lewot: and...

Lewot: She becomes frozen solid in a block of ice!

[1:04:20 AM] Andrew Cornell: (yes!)

[1:04:28 AM] KV: "Yeah! That's what I'm talking about!"

[1:04:38 AM] Lewot: For 2 turns.

[1:04:57 AM] Lewot: Except, the ice suddenly melts! Her Burn canceled it out, disappearing in
the process.

[1:05:12 AM] KV: "Augh, crap, I forgot about that."

[1:05:18 AM] Andrew Cornell: (...dang!)

[1:05:31 AM] Lewot: Enemy Phase

[1:06:06 AM] Lewot: Jay~ HP 14/25, VP 25/25, MP 5/5, Attack +3 (3 turns), Ice Imbued (2
turns)

Miles~ HP 6/20, VP 9/15, MP 15/20, Attack +3 (3 turns), Reciprocal (4 turns)

Levan~ HP 15/20, VP 12/30, MP 5/5, Attack +3 (3 turns)

Rammen~ HP 14/20, VP 15/30, MP 5/5, Attack +3 (3 turns)
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VS.

Wind Knight~ ?7?



Sword Knight~ HP 14/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (2 turns)

Axe Knight~ HP 13/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (2 turns)

Lance Knight~ HP 14/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (2 turns)

Valkyrie~ HP 10/20, VP 15/20, MP 0/20

[1:06:22 AM] Lewot: The Wind Knight casts Arcwind on Rammen!

[1:06:34 AM] KV: (Uhm, actually Imbue works for two attacks, not two turns. so he's got one
attack left.)

[1:06:41 AM] Andrew Cornell: "Crap, not again..."

[1:06:55 AM] Lewot: Well, same dif.

[1:07:11 AM] Lewot: I would've subtracted a point when it rolled back to you guys, anyway.
[1:07:19 AM] KV: (=P)

[1:07:42 AM] Lewot: Rammen takes 8 damage again, his armor 1...

[1:07:50 AM] Lewot: And the caster takes 2 damage from the Burn.

[1:07:58 AM] Lewot: Wind Knight "Gah, foul beast..."

[1:08:01 AM] KV: "Will you STOP THAT"

[1:08:21 AM] Andrew Cornell: "Good thing I had that Super Shroom. I probably wouldn't be
able to take another hit like that..."

[1:09:21 AM] Lewot: The Sword Knight attacks Jay for 1 damage, and takes 1 from the Burn.
[1:09:40 AM] Lewot: The Axe Knight attacks Levan for 2 damage, and takes 1 from the Burn.
[1:09:57 AM] Lewot: The Lance Knight attacks Jay for 2 damage, and takes 1 from the Burn.
[1:10:42 AM] KV: "Come at me, Valkyrie!"

[1:11:19 AM] Lewot: Valkyrie "I don't think so." She pulls a Potion Shroom out of her inventory
and eats it, restoring 5 HP and 5 MP!

[1:11:58 AM] Lewot: And for using an item, she takes no Burn damage.

[1:12:08 AM] KV: "Y'know, that woman is really starting to annoy me."

[1:12:13 AM] Lewot: Player Phase

[1:12:13 AM] KV: (Her Burn is gone anyway)

[1:12:27 AM] Andrew Cornell: "Believe me, she's not as annoying as that Wind Knight at the
moment."

[1:12:41 AM] Lewot: Oh, right. She unfroze.

[1:12:57 AM] Andrew Cornell: "Do me a favor, Miles, and look him up for me. I wanna know
how much more I gotta beat him down before he stays down."

[1:13:14 AM] KV: "Sure thing." Miles takes the Bestiary from Rammen and flips through it
looking for the Wind Knight.

[1:13:27 AM] KV: (Is that both of our turns?)

[1:13:36 AM] Andrew Cornell: (I hope not >: )

[1:13:38 AM] KV: (Him handing me the Bestiary and me using it?)

[1:13:49 AM] Lewot: According to the rules, yes.

[1:13:56 AM] KV: (well fuck.)

[1:13:59 AM] Lewot: I wonder if we can get around it...

[1:14:03 AM] Leévity: Levan SUPER STABS the Valkyrie again!

[1:14:10 AM] Andrew Cornell: (bahhhhhh, I wanna kill this stupid Wind Knight! >_<)

[1:14:20 AM] KV: Miles hands the Bestiary back.

[1:14:27 AM] KV: "I'll make you a deal."

[1:14:41 AM] KV: "You look him up, and I'll rough him up."
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[1:15:03 AM] Lewot: Levan stabs the Valkyrie... she last used a staff, so... 4 damage.

[1:15:11 AM] Andrew Cornell: "If you think you can rough him up more, than I guess it doesn't
matter who beats him off."

[1:15:17 AM] Andrew Cornell: (...wow, that sounded better in my head)

[1:15:23 AM] KV: (You asshole, you did that on purpose, don't lie)

[1:15:30 AM] KV: Miles raised one eyebrow.

[1:15:32 AM] Andrew Cornell: Rammen uses the Bestiary on the Wind Knight!

[1:15:32 AM] Lévity: (heeheeheehee)

[1:15:39 AM] KV: "Just use the book, bandage man."

[1:15:48 AM] Lévity: Levan snickers at Rammen.

[1:16:20 AM] Andrew Cornell: 1 blink a couple of times. "I don't know what's so funny, but
alright..."

[1:16:57 AM] Andrew Cornell: "Similarly to the Valkyrie, the Wind Knight is like an upgraded
Wind Mage."

[1:17:54 AM] Andrew Cornell: "20 HP, 10 VP, 30 MP, 1 Attack, 2 Magic, 0 Defense, and 3
Brain. He's pretty tough it seems!"

[1:18:27 AM] Andrew Cornell: "He's got the same armor as the Valkyrie, so that means physical
attacks are a little weaker, and magic attacks are even weaker."

[1:18:53 AM] Andrew Cornell: "He knows Elwind, Arcwind, Shine, and Divine, and apparently
knows Heal."

[1:19:05 AM] KV: "Rrgh, more healing."

[1:19:29 AM] Andrew Cornell: "He actually has some modifiers, namely resistance to Thunder
but a weakness to Fire. So that's why my attack did so well!"

[1:20:07 AM] Andrew Cornell: "As another note, that Arcwind attack he seems to favor only
costs 3 MP, so if you guys can do me a favor and knock him senseless."

[1:20:20 AM] KV: Miles reaches into his bag again.

[1:20:30 AM] Lewot: Jay~ HP 11/25, VP 25/25, MP 5/5, Attack +3 (2 turns), Ice Imbued (1
move)

Miles~ HP 6/20, VP 9/15, MP 15/20, Attack +3 (2 turns), Reciprocal (3 turns)

Levan~ HP 13/20, VP 12/30, MP 5/5, Attack +3 (2 turns)

Rammen~ HP 6/20, VP 15/30, MP 5/5, Attack +3 (2 turns)

VS.

Wind Knight~ HP 10/20, VP 10/10, MP 24/30, Burn (1 turn)
Sword Knight~ HP 13/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (1 turn)

Axe Knight~ HP 12/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (1 turn)

Lance Knight~ HP 13/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (1 turn)
Valkyrie~ HP 11/20, VP 15/20, MP 5/20

[1:21:06 AM] KV: Miles pulls out the Copy Flower.

[1:21:11 AM] KV: "Let's see what this thing can do."

[1:21:18 AM] Lewot: Hmm, now this will be interesting...
[1:21:26 AM] Andrew Cornell: "Hehehe, now that's something I can get behind!"
[1:21:38 AM] Andrew Cornell: "...what exactly does it do again?"
[1:21:50 AM] KV: Miles winks. "Let's find out."



[1:21:54 AM] KV: Miles uses the Copy Flower!

[1:22:29 AM] KV: (even better, Jay and Levan still have their attacks after this, so hopefully we
can take out the Wind Knight and the Valkyrie after this.)

[1:22:43 AM] Andrew Cornell: (that would be very beneficial :P)

[1:22:53 AM] Lewot: Oh man, I have to randomize who attacks whom...

[1:22:55 AM] Lévity: (yaaaay)

[1:23:08 AM] KV: (hooraaaaay fun stuff)

[1:24:18 AM] Lewot: Now, as I had written it up, these are all unarmed attacks, but thanks to
Levan they will all do some damage...

[1:24:51 AM] Lewot: I think what I'll do after this is invent another kind of Copy Flower that lets
you do armed attacks.

[1:24:54 AM] Lewot: Anyway...

[1:25:31 AM] Lewot: Jay attacks the Lance Knight for 3 damage
[1:25:41 AM] Lewot: then the Axe Knight for 3
[1:25:48 AM] Lewot: well, it's all going to be 3, okay?
[1:25:54 AM] KV: gotcha

[1:25:54 AM] Lévity: (y)

[1:25:59 AM] Lévity: (yes )

[1:26:03 AM] Lewot: Miles attacks the Axe Knight
[1:26:06 AM] Lévity: (n)

[1:26:08 AM] Lévity: (y)

[1:26:13 AM] Lewot: Miles attacks the Valkyrie
[1:26:51 AM] Lewot: Levan attacks the Lance Knight
[1:27:10 AM] Lewot: Levan attacks the Valkyrie
[1:27:30 AM] Lewot: Rammen attacks the Valkyrie
[1:27:47 AM] Lewot: and lastly, Rammen attacks the Axe Knight!

[1:27:53 AM] Lewot: Man, no Wind Sage in there.

[1:28:01 AM] Andrew Cornell: (...really? not once? what's up with that?)

[1:28:02 AM] Lewot: This thing seems to favor the higher numbers.

[1:28:17 AM] KV: (Really? Because I seem to get like all low numbers.)

[1:28:33 AM] Lewot: Well there you go.

[1:28:35 AM] Lewot: It evens out.

[1:28:52 AM] Lewot: Valkyrie "My god... what just happened?"

[1:29:02 AM] Sir Jared: (oh um yes. I did that. Sorry. Tiredness is making me kinda hazy. It's
almost five AM lol.)

[1:29:07 AM] Lewot: All of your clones explode into stardust.

[1:29:13 AM] Lewot: Well, you each only had 1 clone.

[1:29:33 AM] Lévity: Levan watches the stardust.

[1:29:46 AM] KV: "Hehe. That was interesting."

[1:29:52 AM] Lewot: Wind Knight~ HP 10/20, VP 10/10, MP 24/30, Burn (1 turn)

Sword Knight~ HP 13/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (1 turn)

Axe Knight~ HP 3/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (1 turn)

Lance Knight~ HP 7/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (1 turn)

Valkyrie~ HP 2/20, VP 15/20, MP 5/20

[1:30:02 AM] Andrew Cornell: "Yes, and a little beneficial too...to a point."



[1:30:05 AM] KV: "Jay, Levan, the floor is yours."
[1:30:30 AM] Lévity: Levan SUPER STABS the Valkyrie!
[1:31:08 AM] Sir Jared: Jay attacks the uh.. Lance Knight I believe.
[1:31:09 AM] Lewot: Wait, believe it or not, Levan already acted this phase.
[1:31:16 AM] Sir Jared: I don't belive it.

[1:31:16 AM] Lewot: We had a tattle followed by a Copy Flower.
[1:31:22 AM] Lewot: It was crazy.

[1:31:27 AM] Andrew Cornell: (...but the tattle was me >_>)
[1:31:29 AM] Lévity: Huh?

[1:31:35 AM] Lewot: You attacked before that.

[1:31:39 AM] Lévity: Oh yeah

[1:31:52 AM] KV: (awh, shit.)

[1:31:54 AM] Lévity: Jay attack the Valkyrie >:

[1:31:57 AM] Lévity: fksldkfjasd

[1:32:02 AM] KV: (I forgot.)

[1:32:11 AM] Andrew Cornell: (but Wind Knight >: )
[1:32:15 AM] Lewot: I think Jay's still good.

[1:32:22 AM] KV: (the Wind Knight wouldn't die anyway)

[1:32:33 AM] Andrew Cornell: (true...but I know I am >:)

[1:32:39 AM] KV: (Even with the Burn.)

[1:32:52 AM] Lévity: killl, the valykrirke

[1:33:04 AM] KV: (valykrirke)

[1:33:05 AM] Sir Jared: Oh yeah. Jay does that. The Valkyrie. Wither and die.

[1:33:19 AM] Lewot: Jay kills the Valkyrie.

[1:33:33 AM] Sir Jared: Yeaaah now it's a party.

[1:33:41 AM] Lewot: Enemy Phase...

[1:33:54 AM] Lewot: I can't remember if they're still burned or not.

[1:34:14 AM] KV: (I guess the Burn wore off finally.)

[1:34:25 AM] Andrew Cornell: (I thought they had another turn?)

[1:34:30 AM] Lewot: Hmm...

[1:34:47 AM] Lewot: Did they get hurt by it two or three times?

[1:35:09 AM] Andrew Cornell: (scrolling through the logs, I only count two)

[1:35:15 AM] KV: (yeah that.)

[1:35:17 AM] Lewot: Okay.

[1:35:20 AM] KV: (so this is the last turn of burn?)

[1:35:24 AM] Lewot: The Wind Knight...

[1:35:26 AM] KV: (burn turn)

[1:35:36 AM] Andrew Cornell: (pretty much)

[1:36:09 AM] Andrew Cornell: "Hey guys, if that Wind Knight beats me, make sure he gets
what's coming to him. And I'll just wait for you to revive me on the other side..."

[1:36:22 AM] KV: "I know that feel."

[1:36:32 AM] Andrew Cornell: "Heh...you sure do, kid..."

[1:36:37 AM] Lewot: Wind Knight "Evil rogues... let's give you a taste of your own antitoxin!"
He uses a Fire Flower!

[1:36:45 AM] Andrew Cornell: (...zah?)



[1:36:47 AM
[1:36:53 AM

Andrew Cornell: "Eh?"

Lewot: He becomes a Fire Wind Knight!

[1:37:01 AM] Lewot: And is not hurt by the Burn, for using an item.

[1:37:10 AM] KV: "...wait. What."

[1:37:42 AM] Lewot: The other three...

[1:38:53 AM] Lewot: Sword Knight attacks Jay for 1, Axe Knight attacks Levan for 2, and Lance
Knight attacks Jay for 2.

[1:39:09 AM] Lewot: I guess the Copy Flower doesn't keep your weapons unequipped.
[1:39:33 AM] Lewot: Or should it?

[1:39:40 AM] KV: (Nah.)

[1:39:40 AM] Lévity: no

[1:39:56 AM] Lewot: Wait, did Jay attack with his sword again? I forgot about the Imbue.
[1:40:02 AM] Lewot: Oh, he killed the Valkyrie.

[1:40:05 AM] Lewot: Okay.

[1:40:23 AM] Andrew Cornell: (yeah, shouldn't really matter :P)

[1:41:32 AM] Lewot: Player Phase

[1:41:48 AM] Lewot: Jay~ HP 8/25, VP 25/25, MP 5/5, Attack +3 (1 turns),

Miles~ HP 6/20, VP 9/15, MP 15/20, Attack +3 (1 turns), Reciprocal (2 turns)

Levan~ HP 11/20, VP 12/30, MP 5/5, Attack +3 (1 turns)

Rammen~ HP 6/20, VP 15/30, MP 5/5, Attack +3 (1 turns)
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VS.

Wind Knight~ FHP 5/5, HP 10/20, VP 10/10, MP 24/30

Sword Knight~ HP 12/20, VP 15/15, MP 5/5

Axe Knight~ HP 2/20, VP 15/15, MP 5/5

Lance Knight~ HP 6/20, VP 15/15, MP 5/5

Valkyrie~ HP 0/20, VP 15/20, MP 5/20, Dead

[1:42:09 AM] Andrew Cornell: "...heh, I get it."

[1:42:30 AM] Andrew Cornell: "He used the Fire Flower to get rid of his weakness...clever..."
[1:42:41 AM] Lewot: Oh, no, he still has the weakness.

[1:43:06 AM] Lewot: It just gives him extra HP, and makes his basic attack as well as Shine and
Divine fire-type, with a chance of Burning.

[1:43:17 AM | Edited 1:43:26 AM] Andrew Cornell: (but my character doesn't know that >: )
[1:43:52 AM] Lewot: Well, Jay has a Fire Flower I think, and I should be telling you what
everything does when you receive it

[1:44:14 AM] Andrew Cornell: (well, I'm getting caught up in the moment, so sue me >: )
[1:44:19 AM] Lewot: Okay

[1:44:34 AM] KV: (You make the >: face a lot)

[1:44:48 AM] Andrew Cornell: ( >: >:>:>:>:)

[1:44:52 AM] Lewot: Man it is kinda late

[1:45:10 AM] KV: (Can we stop midbattle?)

[1:45:30 AM] Lewot: Well, let's try to finish

[1:45:58 AM] Andrew Cornell: (blahhhhh, I'm out of the moment T_T)

[1:46:07 AM] KV: (Get BACK IN THE MOMENT)
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[1:46:11 AM
[1:46:14 AM
[1:46:20 AM
[1:46:29 AM
[1:46:31 AM
[1:46:45 AM
[1:47:02 AM
[1:47:17 AM
Attack Boost.

[1:47:31 AM] Lewot: He dies.

[1:47:40 AM] KV: "And then there were three."

[1:48:12 AM] Andrew Cornell: (alright, I think I'm getting the feel, I'll give it another go~)
[1:48:35 AM] Lewot: Note that while the Wind Knight knows Heal, he can't revive the dead. The
Valkyrie had VimUp for that.

[1:48:38 AM] Sir Jared: (Lol sorry. It's going on five so yeah I'm pretty tired.)

[1:48:47 AM] Andrew Cornell: "...heh, I get it."

[1:49:02 AM] Andrew Cornell: "He used the Fire Flower to get rid of his weakness...clever..."
[1:49:14 AM] KV: "Uh, dude, I think you said that already."

[1:49:15 AM] Andrew Cornell: "But that doesn't mean he's better than me!"

[1:49:24 AM] Andrew Cornell: (STFU KV >:)

[1:49:30 AM] KV: (THAT FACE AGAIN)

[1:49:31 AM] Andrew Cornell: (THE MOMENT, MAN. THE MOMENT)

[1:49:49 AM] Andrew Cornell: (geeeeeeez, theatrics)

[1:50:03 AM] Andrew Cornell: "TAKE THIS, YOU STUPID KNIGHT!!"

[1:50:17 AM
[1:50:23 AM
[1:50:30 AM
[1:50:31 AM
[1:50:33 AM
[1:50:37 AM] Lewot: Er

[1:50:41 AM] Lewot: multiple things make that face

[1:50:43 AM] Lewot: anyway

[1:51:16 AM] Lewot: Rammen tosses Terry, but Terry gets caught on his bandages and reeled
back in! It seems he doesn't want to leave the party until Travis is found!

[1:51:47 AM] Andrew Cornell: (...does that mean I go flying with Terry, or that my turn is
over...)

[1:51:49 AM] KV: "Dude what."

[1:51:53 AM] Lewot: You can act again.

[1:52:02 AM] Andrew Cornell: "...what's that?"

[1:52:22 AM] Andrew Cornell: "...well, I can understand about finding Travis, but we're in the
middle of a predicament!"

[1:52:37 AM] Andrew Cornell: "I can't take you guys to Travis if I don't beat up that Wind
Knight first, ya know?"

[1:52:47 AM] Lewot: (You do also realize you're using Plant against Fire, right?)

[1:53:05 AM] KV: Miles turns to the other two. "While he's conversing with his turnip, you guys

KV: (GET PUMPED)

KV: (GET EXCITED)

KV: (GET PISSED THAT THE WIND KNIGHT IS STILL ALIVE)

Andrew Cornell: (WELL GIVE ME A MINUTE)

Andrew Cornell: (theatrics, man)

Andrew Cornell: (gotta get in the zone~)

Lewot: Jared's probably falling asleep again, though.

KV: Miles slaps the crap out of the Axe Knight, taking advantage of the last of the
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Lévity: (>:)

Lévity: (<)

Andrew Cornell: Rammen throws Terry Turnip at the Fire Wind Knight!
Lewot: :D

e e e e e e e e e e e e e e e



go for the others maybe?"
[1:53:07 AM] Andrew Cornell: (you do realize I'm in the moment?)
[1:53:13 AM] Andrew Cornell: (DON'T MAKE >: FACE AGAIN!!)
[1:53:23 AM] KV: (...)
[1:53:28 AM] KV: (<:)
[1:54:17 AM] KV: (brb bathroom)
[1:54:21 AM] Andrew Cornell: (...so yeah, go ahead and go, you two >.>)
[1:54:26 AM] KV: (I expect someone to be dead or bleeding by the time I get back)
[1:55:32 AM] Levity: uhh
[1:55:35 AM] Levity: isthe lance knight still alive
[1:55:40 AM] Lewot: Yes, 6 HP.
[1:56:07 AM] Lewot: I think you're still boosted.
[1:56:23 AM] Lewot: Yes.
[1:56:53 AM] Lewot: You'll do 4 damage.
[1:57:56 AM] Levity: okattack him
[1:58:07 AM] Lewot: Levan stabs the Lance Knight with her Lance!
[1:58:16 AM] Lewot: He's down to 2 HP.
[1:58:32 AM] Andrew Cornell: "...well, okay, I get your point, Terry. I won't throw you at the
guy then."
[1:58:42 AM] KV: (Jared, now would be a really good time to use Jagermonsta)
[1:58:47 AM] Lewot: Ooh.
[1:59:09 AM] Lewot: Actually, with the boost, his basic sword attack would kill the Wind
Knight's 5 Fire HP
[1:59:26 AM] Lewot: and the damage doesn't carry back over to regular HP, so no sense wasting
VP to do more.
[1:59:40 AM] Sir Jared: Jay uses Jaggamonsta on the enemy we wanna use it on
[1:59:42 AM] KV: (oh, it doesn't? Well never mind then.)
[2:00:00 AM] KV: (just use the regular attack this turn, then Jagermonsta him next time)
[2:00:00 AM] Andrew Cornell: (still, though, that's good, it puts the Wind Knight back to his 10
HP)
[2:00:17 AM] Lewot: You could Jager the Sword Knight... but he's not really a threat =P
[2:00:22 AM] Andrew Cornell: (and removes all the Fire nonsense)
[2:00:22 AM] KV: (right that.)
[2:00:36 AM] Andrew Cornell: (yeah, I really wouldn't worry about the Sword Knight)
]
]
]
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[2:00:41 AM] Andrew Cornell: (he's kinda the weakling of the bunch)

[2:00:46 AM] Sir Jared: Ohs. Actually I'll do what KV said. I'm really sorry guys. Gah. @-@
[2:01:00 AM] KV: (It's cool. Let's try to finish this battle, it's pretty late.)

[2:01:10 AM | Edited 2:01:11 AM] Sir Jared: (Lol. Early, now.)

[2:01:20 AM] KV: (well yeah.)

[2:01:28 AM] Andrew Cornell: (would that still break through the Fire HP though?)

[2:01:28 AM] Lewot: Jay slashes at the Fire Wind Knight! He deals 6 damage, depowering him
back to a regular Wind Knight.

[2:01:34 AM] Andrew Cornell: (...nevermind!)

[2:01:52 AM] Andrew Cornell: "Well now, don't tell you lost your fire so soon?" I taunt the
Wind Knight.



[2:02:00 AM
[2:02:08 AM
[2:02:20 AM
[2:02:31 AM
[2:02:36 AM
[2:02:38 AM
[2:02:56 AM
[2:03:08 AM
[2:03:15 AM
[2:03:40 AM
[2:03:41 AM
[2:04:01 AM
me out."
[2:04:08 AM] Andrew Cornell: (also, 50% chance doesn't hurt either :P)
[2:04:14 AM] KV: (true.)
[2:04:23 AM] Lewot: Wait, you only used Fire Beta twice so far, right?
[2:04:30 AM] Lewot: How come I have you at 15 VP?
[2:04:37 AM] Andrew Cornell: (*shrug*)
[2:05:03 AM] Lewot: I royally fucked something up
[2:05:07 AM] Lewot: but anyway
[2:05:10 AM] Lewot: Enemy Phase
[2:05:14 AM] KV: did you preemptively subtract VP?
[2:05:23 AM] KV: and then forget, and then subtract again?
[2:05:26 AM] Lévity: Levan is dozing off a little.
[2:05:49 AM] Andrew Cornell: (we got this guys!)
[2:06:00 AM] Lewot: Uh... the Wind Knight...
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]

Andrew Cornell: "Here, as a parting gift, take some of mine!"
Andrew Cornell: Rammen uses PK Fire Beta again!

Lewot: The Wind Knight takes 3 damage

Lewot: the Sword Knight takes 2 damage

Lewot: the Lance Knight dies

Lewot: and...

Lewot: They're both Burned again!

Andrew Cornell: (the Axe Knight guy's gone too, right?)

KV: (Yeah, I slapped him to death.)

KV: "You're crazy lucky with those Burns, my friend."
Andrew Cornell: (ah, right, cool!)

Andrew Cornell: "Kinda have to be, since I'll bet this Wind Knight's ready to take
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[2:06:32 AM] Lewot: casts Elwind in Rammen for 6 damage, killing him.
[2:06:45 AM] Andrew Cornell: "Grargh!"

[2:06:56 AM] KV: "Well. Let's be honest, we all saw that coming."
[2:07:16 AM] Lewot: He takes 2 damage from the Burn.

[2:07:33 AM] Andrew Cornell: "Miles...kick...his...ass..."

[2:07:41 AM] Andrew Cornell: "*dead*"

[2:07:42 AM] Lewot: The Sword Knight attacks Jay for 1 damage, and takes 1 from the Burn.
[2:07:50 AM] KV: "Don't worry about it, Rammen."

[2:08:01 AM] KV: Miles puts his goggles back down over his eyes.
[2:08:10 AM] Lewot: Player Phase

[2:08:15 AM] KV: It's time to quit fuckin' around.

[2:08:25 AM] KV: "Levan, bring back Rammen."

[2:08:31 AM] Lewot: Jay~ HP 7/25, VP 25/25, MP 5/5

Miles~ HP 6/20, VP 9/15, MP 15/20, Reciprocal (1 turns)

Levan~ HP 11/20, VP 12/30, MP 5/5

Rammen~ HP 0/20, VP 20/30, MP 5/5, Dead

VS.



Wind Knight~ HP 5/20, VP 10/10, MP 22/30, Burn (2 turns)

Sword Knight~ HP 10/20, VP 15/15, MP 5/5, Burn (2 turns)

Axe Knight~ HP 0/20, VP 15/15, MP 5/5, Dead

Lance Knight~ HP 0/20, VP 15/15, MP 5/5, Dead

Valkyrie~ HP 0/20, VP 15/20, MP 5/20, Dead

[2:08:39 AM] KV: "Jay, use Jagermonsta on that Wind Knight."

[2:08:45 AM] Lévity: Levan brings back Rammen!

[2:09:52 AM] Lewot: Levan has 11 HP, so Rammen is revived to 11 HP, and Levan has 1 VP to
spare.
[2:10:00 AM
[2:10:03 AM
[2:10:14 AM
[2:10:16 AM
[2:10:20 AM
[2:10:22 AM
[2:10:27 AM
[2:10:42 AM
[2:10:49 AM
[2:10:50 AM
[2:10:58 AM
[2:11:10 AM
[2:11:26 AM
[2:11:31 AM

Andrew Cornell: "*alive*"
Andrew Cornell: "...eh?"
Andrew Cornell: "What happened?"
KV: (does Rammen get to act again, or does the act of living take up his turn?)
Sir Jared: Jay used Jagermonsta on Wind Knight
Andrew Cornell: "That didn't take long at all..."
Lewot: Rammen can act.
Lewot: Jagermonsta does...
Lewot: 7 damage
KV: "Thought you'd like to see the guy go down."
Lewot: the Wind Knight finally dies!
Andrew Cornell: "...hehehehehehehe, WAHAHAHAHAHAHAHAHAHAHA!!"
Lévity: Levan yawns again.
Andrew Cornell: I'll just be busy laughing hysterically for a minute.
[2:11:39 AM] KV: Miles fires an arrow at the Sword Knight.
[2:11:46 AM] Lewot: 3 damage.
[2:12:02 AM] Lewot: He's got 7 HP.
[2:12:13 AM] Andrew Cornell: "Well, nothing like a hearty laugh after getting revived to see
your killer taken down," I say.
[2:12:23 AM] Andrew Cornell: "Now it's your turn, buddy!"
[2:12:33 AM] Lewot: And Miles has 7 arrows.
[2:12:35 AM] Andrew Cornell: Rammen strikes at the Sword Knight with his Stockwhip!
[2:12:47 AM] Lewot: The whip does 1 damage.
[2:13:14 AM] Lewot: Enemy Phase
[2:13:36 AM] Lewot: The Sword Knight attempts to run away, and fails. He gets hurt by the
Burn for 1 damage.
[2:13:38 AM] Lewot: Player Phase
[2:13:43 AM] Lewot: he has 5 HP.
[2:13:56 AM] Andrew Cornell: "Whoa, there, don't think you're getting off that easy!"
[2:14:04 AM] Andrew Cornell: Rammen strikes again with the Stockwhip!
[2:14:07 AM] Lewot: 1
[2:14:12 AM] KV: Miles fires another arrow.
]
]
]
]
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[2:14:20 AM] Lewot: He has 1 HP left.

[2:14:39 AM] KV: "Levan, would you like the honor?"

[2:14:57 AM] Lévity: Levan jumps upward.

[2:14:58 AM] Lewot: Jay is almost certainly at A level with his sword now =P



[2:15:00 AM] Lévity: ... obviously

[2:15:20 AM] Sir Jared: Yay for level grinding

[2:15:22 AM] KV: Miles jumps downward. Miraculously.

[2:15:35 AM] Andrew Cornell: (zahhh?)

[2:15:57 AM] Lévity: She SUPERSTABS WITH AMAZING FORCE AND LIGHTS AND
ASTOUNDING SOUNDS AND KITTENS

[2:16:17 AM] KV: Miles' head explodes from the amazing.[/s]

[2:16:35 AM] Andrew Cornell: "...where did those kittens come from?" I ask, wondering where
indeed did all those spontaneously appearing kittens came from.

[2:16:38 AM] Lewot: And the rainbow leaves swirl around her in a tornado

[2:16:47 AM] Lewot: and form the image of a giant rainbow Whimsicat
[2:16:55 AM] Lewot: and so on

[2:17:00 AM] Lewot: you all level up

[2:17:06 AM] Lewot: what the hell you wanna increase
[2:17:10 AM] Andrew Cornell: HP

[2:17:13 AM] KV: >HP

[2:17:16 AM] Lewot: and you can steal their armor tomorrow
[2:17:22 AM] Andrew Cornell: weeeeeeeeeeeee
[2:17:23 AM] Lewot: their weapons are pretty much useless.
[2:17:30 AM] Andrew Cornell: YEAH, FUCK THEIR WEAPONS
[2:17:34 AM] Andrew Cornell: WE GOT OUR OWN!!
[2:17:41 AM] KV: MILES SNAPS THE USELESS WEAPONS
[2:17:48 AM] KV: AND THROWS THE BROKEN PIECES DOWN THE LEAF PIT
[2:17:59 AM] Andrew Cornell: YEAH, FUCK THE LEAF PITS
[2:18:11 AM] Lévity: >HP

[2:18:12 AM] Andrew Cornell: WITH THEIR FUCKING BOTTOMLESS TRAP HOLE NESS
[2:18:36 AM] KV: okay well

[2:18:41 AM] KV: I guess that's the end of that
[2:18:44 AM] Lewot: Yes

[2:18:45 AM] KV: we'll loot their corpses tomorrow.

[2:18:47 AM] Lewot: Quicksave

[2:18:50 AM] KV: or whenever.

[2:18:52 AM] KV: Miles quicksaves.

[2:19:01 AM] Andrew Cornell: well, except Jared needs to pick whatever he wants to boost
[2:19:08 AM] Lewot: »

[2:19:13 AM] KV: quick Jared HP VP MP

[2:19:23 AM] Andrew Cornell: if he's awake, if not he can do it tomorrow~

[2:19:41 AM] Lewot: That was quite the battle

[2:19:54 AM] Andrew Cornell: AND I GOT TO DIE SOMEWHAT DRAMATICALLY
[2:19:57 AM] Sir Jared: Uh VP I guess

[2:19:58 AM] KV: that felt like one of my battles.

[2:20:00 AM] Lewot: k

[2:20:19 AM] KV: "YEAH, THIS AIN'T OVER YET, BITCHES"

[2:20:33 AM] Lévity: q

[2:20:39 AM] KV: Except it is



[2:20:42 AM] KV: because bedtime

[2:20:46 AM] Lévity: Levan says, "Q."

[2:20:51 AM] Andrew Cornell: Rammen says "T"

[2:20:54 AM] KV: Miles dies.

[2:20:57 AM] Andrew Cornell: get it? :P

[2:20:58 AM] Lewot: Probably.

[2:20:59 AM] Lévity: nooooo

[2:20:59 AM] KV: Just for the sport of it.

[2:21:04 AM] Lévity: awww

[2:21:06 AM] Lévity: arora <3

[2:21:11 AM] Andrew Cornell: <3

[2:21:13 AM] Lewot: I think actually there aren't any leaf pits yet
[2:21:17 AM] Lewot: er, left

[2:21:18 AM] Lewot: not yet

[2:21:20 AM] Andrew Cornell: YES!

[2:21:25 AM] Andrew Cornell: NO MORE DYING TO LEAF PITS
[2:21:26 AM] KV: thank fuck for that.

[2:21:28 AM] Lewot: but there's a non-leaf-covered pit

[2:21:39 AM] Lewot: and more puzzles

[2:21:44 AM] KV: good cuz I thought of a clever workaround
[2:21:51 AM] KV: in case we're too stupid to catch your solution.
[2:21:59 AM] Lewot: We'll see.

[2:22:08 AM] KV: It's probably not even feasible.

[2:22:11 AM] Lewot: I may have planned for workarounds >:3
[2:22:13 AM] KV: but I thought it was hilarious.

[2:22:31 AM] Lewot: Anyway, thanks for playing

[2:22:37 AM] Lewot: oh, I have to save the session.



